

闹店镇:

慢病筛查零距离

入村体检暖人心

“姨,好久不见,来先扫描一下二维码填写一个调查问卷。”“叔,您这个血糖稍微有点高,需要进一步做糖化血红蛋白了解一下最近一段时间的血糖水平……”4月15日,在闹店镇火神庙村村室广场举办的慢病筛查活动吸引了村上数百名群众。

连日来,一场关于慢病筛查与防治的温暖行动正在闹店镇如火如荼地展开。镇卫生院通过多场慢病筛查活动,对辖区18岁以上常住居民进行健康指导并建立慢病管理档案。

针对此项工作,该镇利用微信群、朋友圈等平台转发相关信息,以及在56家卫生室显著位置张贴筛查问卷二维码,扩大筛查工作的覆盖面和影响力。同时,该镇将辖区划分为四个片区,由镇卫生院抽调医护人员携带医疗设备深入辖区26个行政村,同村“三委”人员组建筛查团队,开展问卷调查的同时,现场对居民进行一般体格检查及血压、血糖等健康体检,有效提高了慢病筛查的精准度。

“通过慢病筛查,我们能够精准地发现患者,为他们提供个性化的治疗方案和健康管理计划,帮助他们更好地控制病情,提高生活质量。”闹店镇卫生院院长孙汉伟说。

对于筛查出的慢病患者,该镇及时将其纳入慢病管理体系,由慢病管理服务分中心负责日常的监测、诊疗、指导、随访和管理工作。此外,镇卫生院还与县级医疗机构建立了慢性病防治联动机制,

为患者提供上转、下转的便利就医环境,从而实现医疗资源的共享和优势互补。

“我们将继续加大投入,完善筛查机制,提升服务水平,确保每一位村民都能享受到优质、高效的健康管理服务。同时,我们也呼吁广大村民积极参与慢性病筛查工作,关注自身健康状况,共同营造健康、和谐的社区环境。”该镇党委书记魏前豹表示。(杨明星)

龙王沟示范区:

义诊活动进乡村
健康服务送到家

“大爷,您的血压有点高,我给您调整一下药量。”“大娘,您的问题不大,就是有点劳累过度,注意休息……”4月12日,龙王沟乡村振兴示范区邀请县人民医院和张八桥镇卫生院的专家义诊团队,到马厂村开展“七病”筛查义诊活动及重点人群健康体检活动,把医疗服务送到村民家门口。

据了解,此次义诊活动为期3天,设有血糖血压测量、B超、心电图、视力检测等项目,县人民医院眼科、神经内科、心内科、肛肠科、疼痛科等科室专家前来坐诊。

活动现场,前来咨询的群众络绎不绝,医护人员耐心细致地为村民做登记、测量血糖血压、听心肺、讲解健康保健知识以及慢性病用药指导等医疗体检服务。专家们用通俗易懂的语言耐心细致地向每一位咨询的群众答疑解惑,询问他们的日常饮食及身体状况,并提出相应的医疗指导和建议。

通过义诊活动,不仅让广大群众享受到家门口的优质医疗服务,也宣传了健康知识和健康生活方式,提高了群众的健康意识和自我保健能力。(白帅彬)

税务助力“河南老字号”米醋飘香



4月12日,为扎实推进第33个全国税收宣传月活动开展,围绕“春风苏万物 税宣进万家”这一主题,县税务局组织税务干部深入河南应河醋业有限

公司开展“送政策、问需求、办实事”专题税宣活动。

我县作为“河南省小米醋文化之乡”,河南应河醋业有限公司更是集生产销售、科技研发、旅游观光为一体的综合性老字号小米醋酿制企业,县、市两级非物质文化遗产代表项目,近年来该公司发展规模不断壮大,产品市场不断拓展。

“我们企业的发展离不开税务部门的关心和支持,每次遇到涉税难题,税务部门都会主动为我们出点子,真心实意为我们解难题,让我们对发展充满了信心。”该公司财务负责人杨爱莲表示。

近年来,县税务局以“便民办税春风行动”为契机,以税费服务管理举措为抓手,重点聚焦办税缴费中的疑点难点和纳税人缴费人反映的突出问题,坚持靠前服务,深化内外协同,以更实的作风、更大的力度、更多的举措提高“好办事”的便利和效率,积极推进“政策找人”,不断提高政策推送精准度,助力辖区内企业高质量发展。(牛国旭 孟可可)

东街社区:

增补规划停车位
绘制文明“风景线”

“咱小区新增了一些停车位真好,以后出来遛弯就不用担心再有车子挡着路啦!”4月10日一大早,家住城关镇东街社区东城国际小区的李大爷和正在画停车位的物业工作人员打招呼说。

东城国际小区于2002左右建成入住,共有10栋住宅楼29栋别墅,近年来随着车辆增多,停车位越发吃紧,一些车辆乱停乱放,影响了居民的出行。

社区网格员在走访时了解到居民反映关于停车问题的困扰,随后社区工作人员与小区物业人员通过走访、听取居民对于小区停车的合理建议,对小区内的停车位进行了重新规划。施工人员根据现场实际

情况,遵循“方便居民、能画尽画”的原则,新增了部分车位,有效利用了小区内未使用的公共面积,也缓解了小区停车秩序混乱、停车难的问题,给小区业主带来生活便利的同时,也保障了大家安全出行。

社区工作人员还以此为契机,向居民宣传文明有序的停车秩序,营造文明小区共建共享的良好氛围。“下一步,我们社区将加强宣传,积极引导居民规范停放,养成良好的停车习惯,进一步提升辖区内居民的文明素养和综合素质,切实增强居民的获得感、幸福感,为创建宜居宜业文明县城贡献力量。”东街社区党支部书记曼经伟说。(马琳琳)

大营镇:

「三举措」开展禁种铲毒工作

“珍爱生命,远离毒品,从禁种罂粟做起……”车子刚驶入蛮子营村,就清晰地听到大喇叭里传来禁种罂粟的宣传。

为进一步加强禁种铲毒工作,有效预防和打击非法种植罂粟等毒品原植物违法犯罪行为,连日来,大营镇通过“三举措”有力推动禁种铲毒工作走深走实。

一是召开禁种铲毒工作调度会,与35个行政村(社区)第一责任人签订《大营镇2024年禁种铲毒工作责任书》,要求各行政村与农户签订《禁种铲毒保证书》,一级抓一级,层层抓落实。二是线上利用微信群、朋友圈,线下通过广播、张贴禁种铲毒宣传标语等,广泛发动群众、党员,对如何识别毒品原植物、种植毒品原植物的危害等进行宣传,并鼓励群众积极举报,动员广大群众自觉参与到禁种工作中来,努力营造“禁种铲毒”的良好声势。三是充分发挥“党员联户、干部包片、支部会商”工作机制,开展网格化入户排查。依托“一屏观全域、一键调全镇”的指挥体系,组织全科网格员、包村干部、入党积极分子等配合村“两委”干部,分网格对空闲院落、小菜园、背街小巷开展“拉网式”踏查,切实做到“不漏过一户、不放过一株、不留一块死角”,确保辖区无毒品原植物。

截至目前,全镇共张贴禁种铲毒标语900余副,张贴公告80余张,投入人力500余人。(唐晓璞)

县市场监管局:

观看保密宣传片
筑牢保密思想防线

为牢固树立“保守国家秘密,人人有责”“保密工作无小事”的思想,做到警钟长鸣,4月15日,县市场监督管理局组织全体班子成员及各股室队所负责人集中观看保密公益宣传片,切实增强干部职工安全保密意识。

国家利益高于一切,保密责任重于泰山。通过观看宣传片,干部职工不仅对保密工作的重要性和必要性有了深刻认识,同时牢固树立了国家安全和利益高于一切的观念。大家纷纷表示,严守国家秘密和工作秘密是一名市场监管工作人员义不容辞的责任和义务,在今后工作中,一定会严格执行保密工作制度,提高保密防范能力,严守国家秘密和工作秘密,切实做到不传秘、不泄密,以更高的警觉意识履行好岗位职责,避免窃密泄密事件的发生,自觉维护国家安全和人民利益。(徐晨松)